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Aos vinte e um dias do mês de setembro de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Flávio Comin (PTB), Vice-Presidente da mesa, Arlindo Orso (PTB), Girlei José Sotilli
(PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria Salete de Oliveira Ribeiro
Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a proteção de Deus, o Vice- .
Presidente, Flávio Comin, deu por aberta a sessão, registrando a ausência da Sr" Presidente, Karina,
pelo motivo de ter familiar com COVID. Em seguida, o Vice-Presidente, Flávio, convidou a todos
para cantarem o Hino Rio Grandense. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após,
foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão, depois em votação e aprovada por
unanimidade, pelos presentes. Em seguida, foi lida a pauta, com o Projeto de Lei n? 009, de Ô9de
setembro de 2020, que "Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do exercício financeiro de 2021
e dá outras providências". Na sequência, o Vice-Presidente, colocou o Projeto de Lei n? 009, em
estudo. Logo após, como não havia correspondências, passou-se para a Tribuna Livre. A vereadora
Maria Salete falou sobre 20 de setembro, dia do gaúcho. Também falou do dia nacional do
Alzheimer, 21 de setembro, onde repassou recomendações de um neuro, para se prevenir:
exercícios, academia, caminhadas, cuidado com o álcool e cigarro. A vereadora falou ainda dos
procedimentos que Santo Antônio do Palma adotou para prevenção do coronavírus, foi feito uma
sala, onde tem um médico e uma enfermeira que recebem o paciente com suspeita de coronavírus, e
fazem uma consulta, se necessário, já vai para o hospital e quem consegue fazer tratamento e ficar
em casa, um médico vai na casa e ligam para ver como está, tudo para evitar que ele vá até a
Unidade de Saúde novamente. Os equipamentos para eles são, desde calçados especiais, luvas,
máscara de acrílico, a roupa. A vereadora comentou que conversou com o Secretário da Saúde de lá,
e o mesmo disse, que tiveram uma preocupação enorme e não tiveram nenhum óbito e muito
poucos casos do COVID-19. A vereadora disse que comentou com o Prefeito que é bem interessante
ir e ver o que eles estão fazendo, pois acredita ser muito importante. Sendo um dos municípios da
região, ele se preocupou com o número que nós temos de casos e dois óbitos. A vereadora finalizou
sua fala, deixando uma mensagem do dia do gaúcho e parabenizou a todos oS tradicionalistas do
nosso município. O vereador Jonas agradeceu ao colaborador e funcionário da Secretaria de Obras,
Gabriel Boff, que fez uma obra bem simples, mas bem importante, na estrada que liga à
comunidade da linha 14, onde tinha um buraco que vinha causando muito risco de tombamento de
máquinas agrícolas, então, esse funcionário teve a visão e tapou esse buraco, o vereador finalizou
elogiando o trabalho dele. O Vice-Presidente Flávio, falou do coronavírus, e que os vereadores
devem continuar a falar da prevenção para a população. Pois acredita que todos querem ver o
comércio e as atividades voltar ao normal. Por isso, acredita que é muito importante continuar
falando para a população, mesmo que tenha gente que não acredita e que não ouça o que é dito, mas
que façam uso da máscara e se protejam e protejam o seu semelhante. Por fim, como ninguém mais
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